

政务简报

●7月3日,州直机关优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织表彰大会在凯里召开。州委常委、州委政法委书记、州直机关工委书记潘亮出席会议并讲话。会议表彰了州直机关100名优秀共产党员、80名优秀党务工作者和60个先进基层党组织。(记者 石登杰 通讯员 欧阳力)

●7月5日,全州政法队伍教育整顿领导小组第九次会议召开。州委常委、州委政法委书记、州政法队伍教育整顿领导小组副组长潘亮出席会议并讲话。州人民政府副省长、州公安局局长、州政法队伍教育整顿领导小组副组长周代军,州中级人民法院院长、州政法队伍教育整顿领导小组副组长雷勇,州人民检察院检察长、州政法队伍教育整顿领导小组副组长金亦賧出席会议。(记者 彭耀)

●7月4日,州纪委监委举办“学党史、颂党恩、跟党走”喜迎建党百年暨“双示范”创建合唱比赛。州委常委、州纪委书记、州监委主任范省伟出席活动并致辞。(记者 杨育森)

●7月2日下午六时许,黔东南州荣获全国“两优一先”表彰的代表张林昌、周海燕载誉归来。州委常委、州委组织部部长王勋国在凯里迎接并举行座谈,向受表彰代表致以热烈祝贺和崇高敬意,并希望他们以荣誉为激励,继续前行,对此次所见所闻所思所想开展好宣讲工作。(记者 龙思全 聂蕾)

黔东南州人民代表大会常务委员会公告

雷山县第十七届人大常委会第42次会议补选游美昆为黔东南州第十四届人民代表大会代表。台江县第十七届人大常委会第39次会议补选杨德昭为黔东南州第十四届人民代表大会代表;台江县第十七届人大常委会第41次会议补选陈震为黔东南州第十四届人民代表大会代表。从江县第十七届人大常委会第43次会议补选周代军为黔东南州第十四届人民代表大会代表。施秉县第十六届人大常委会第40次会议补选姜志强为黔东南州第十四届人民代表大会代表。丹寨县第十六届人大常委会第41次会议补选龙滨为黔东南州第十四届人民代表大会代表;丹寨县第十六届人大常委会第43次会议补选王永明为黔东南州第十四届人民代表大会代表。剑河县第十七届人大常委会第39次会议补选袁尚凯为黔东南州第十四届人民代表大会代表。镇远县第十七届人大常委会第42次会议补选龙家胜为黔东南州第十四届人民代表大会代表。三穗县第十七届人大常委会第36次会议补选杨波为黔东南州第十四届人民代表大会代表;三穗县第十七届人大常委会第37次会议补选黄明霞为黔东南州第十四届人民代表大会代表。岑巩县第十六届人大常委会第34次会议补选陈应武为黔东南州第十四届人民代表大会代表。天柱县第十七届人大常委会第41次会议补选赵明波为黔东南州第十四届人民代表大会代表。黎平县第十七届人大常委会第45次会议补选崔华明为黔东南州第十四届人民代表大会代表。麻江县第十七届人大常委会第48次会议补选杨兴涛为黔东南州第十四届人民代表大会代表。

黔东南州第十四届人民代表大会常务委员会第36次会议根据代表资格审查委员会提出的报告,确认游美昆、杨德昭、陈震、周代军、姜志强、龙滨、王永明、袁尚凯、龙家胜、杨波、黄明霞、陈应武、赵明波、崔华明、杨兴涛的代表资格有效。

凯里市人大常委会决定接受潘登洪辞去黔东南州第十四届人民代表大会代表职务。从江县人大常委会决定接受杨秀润辞去黔东南州第十四届人民代表大会代表职务。施秉县人大常委会决定接受肖俊辞去黔东南州第十四届人民代表大会代表职务。丹寨县人大常委会决定接受袁尚勇辞去黔东南州第十四届人民代表大会代表职务。剑河县人大常委会决定接受王勇志辞去黔东南州第十四届人民代表大会代表职务。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,潘登洪、杨秀润、肖俊、袁尚勇、王勇志的代表资格终止。

黔东南州第十四届人民代表大会代表秦扬远、徐刘蔚、林昌富已调离黔东南州。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,秦扬远、徐刘蔚、林昌富的代表资格自行终止。

截至目前,黔东南州第十四届人民代表大会实有代表393人。特此公告。

黔东南州人民代表大会常务委员会
2021年6月29日

黔东南州人民代表大会常务委员会任免名单

(2021年6月29日黔东南州第十四届人大常委会第36次会议通过)

- (一) 决定任命陈应武同志为黔东南州人民政府副州长; 决定免去秦扬远同志的黔东南州人民政府副州长职务。
- (二) 决定任命龙开泉同志为黔东南州乡村振兴局局长(原黔东南州扶贫开发办公室主任职务自然免除); 决定免去陈震同志的黔东南州发展和改革委员会主任职务。
- (三) 免去熊放鸣同志的黔东南州监察委员会副主任职务。
- (四) 任命杨露同志为黔东南州中级人民法院审判监督第二庭副庭长; 免去杨露同志的黔东南州中级人民法院执行工作局执行一庭副庭长职务。
- (五) 免去杨晓梅同志的黔东南州人民检察院检察员职务。

黔东南州第十四届人民代表大会常务委员会关于接受梁娅同志辞去相关职务请求的决定

(2021年6月29日黔东南州第十四届人大常委会第36次会议通过)

根据梁娅同志的辞职申请,按照《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》和《黔东南州人大常委会人事任免办法》的有关规定,黔东南州第十四届人民代表大会常务委员会第36次会议决定:接受梁娅同志申请辞去黔东南州第十四届人民代表大会常务委员会委员职务请求。报黔东南州人民代表大会备案。

盛夏七月,热辣辣的太阳向西缓缓滑过,金化标正在屋后的山上逐个查看蜂箱,打开盖板,取出巢脾,仔细观察蜜蜂的状态,无异常后小心翼翼地放回蜂箱之中。

一番忙碌后,屋子后山的一百多个蜂箱逐个查看完毕。金化标摘下防蜂帽爬到半山腰的一片草地上歇息,这里能看到所有的蜂箱,是他平时劳累后最爱来的地方。

山风轻抚,蓝莓园里送来缕缕的蓝莓香,一只只小蜜蜂穿梭其中,看着这一切,金化标脸上露出了幸福的笑容……

金化标是麻江县龙山镇大塘村人,今年55岁的他看上去依然挺显精神,黝黑的脸上爬上了几道皱纹,这是岁月的痕迹在他脸上留下的深刻记忆。

“2016年,我在苏州打工时就对养蜂产生了浓厚的兴趣,从那时起我就开始学习一些养蜂的知识。”金化标告诉记者,他在苏州打工的工厂旁边就有一个养蜂场,出于好奇,每天下班后便跑去养蜂场看看。为了学到养蜂技术,后来他来到养蜂场,老板看到他踏实肯干,于是就让他到养蜂场边干边学养蜂知识。通过

金化标的养蜂经

黔东南州融媒体中心记者 杨克钦 龙文

半年的学习,金化标基本上掌握了养蜂技术。

为了自己能亲自养蜂,2017年,金化标回到家中筹备养蜂,经朋友介绍,他到遵义买来20箱中蜂,他运用学到的技术,精心饲养,认真管理,一年间,他养的蜂获得了成功,别人品尝他养的蜂蜜后都是赞不绝口,一时间他在麻江便小有名气。2018年9月,麻江农业局下属的一个公司就请他去当管理,当时这家养蜂场有80箱蜂蜜,由于他认真负责,所以把这家养蜂场管理得井井有条。因市场发展需求,2019年9月,麻江农业局把养蜂场转给麻江农文旅公司经营,金化标也随同来到农文旅公司搞养蜂管理,这一年,他养的蜜蜂,从80箱发展到171箱。

边学边干,边干边总结经验,短短几年,金化标对养蜂就积累了丰富的经验,在管理上也逐渐

天柱县:

“四突四讲”完成党史宣讲全覆盖

本报讯(通讯员 姚学茂)天柱县围绕第一阶段党史学习教育宣讲任务,以宣讲为抓手,突出四大领域,讲出四种风格,实现了党史处处讲、党史人人学、党史人人懂的目标。

突出县级干部,讲出政治高度。为学之实,固在履践。县级处领导干部作为党史学习教育的重点对象,其学习态度和学习教育成效直接影响全县上下。天柱县委常委率先垂范,已举行4次理论学习中心组集中学习,围绕四本指导学习用书和四史,读原著、学原文、悟原理,带动其他县级干部广泛学习,积累了丰富的党史知识。

突出校园学生,讲出党史广度。心有所信,方能行远。学生是祖国的未来,校园是理想信念教育基地。天柱县教育局系统结合“童心向党”“祖国好·家乡美”等系列活动,不断创新宣讲形式,在宣讲效果上下功夫。天柱县在五月份开展“四史”进校园宣讲月活动,阐述了中国共产党领导中华民族从东亚病夫到东方巨龙、从百年沉沦到百年复兴这一历史命运的大落大起。全县校园内开展各类党史宣讲780场次,参与师生17万余人次。

突出居民群众,讲出情感温度。夯实基础筑牢根基。农村和社区是社会的最基层,特别是人群数量大、基础知识薄、信息来源窄、农活



三穗经济开发区的贵州健盛运动服饰有限公司是一家年生产3600万双中高端棉袜和2000吨氨纶橡胶包覆纱企业,该企业是中国A股主板上市企业浙江健盛集团股份有限公司的子公司。项目总投资1亿元,计划招聘员工1000余人,产品出口欧洲、美洲、澳洲等地。

家务多。为了让更多的人了解党史、掌握党史,跟党走、听党话、颂党恩,天柱采取不求形式、只求效,上接天线、下接地气的原则,实行双语讲、专家讲、坝坝讲、田间讲、夜间讲、影视传、文艺唱等形式,既解决了群众关心的春耕、就业、教育、医疗等问题,又把党的历史、党的成功经验直抵人们的内心,明白了中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。

突出机关干部,讲出理论深度。砥砺精神,深化感悟。机关干部是社会管理的中坚力量,政治素养的高低决定了履职态度和水平。通过教育引导党员干部学习党的历史,坚定党员干部理论武装,做到道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,强化了历史思维、战略思维、系统思维,提升了发现问题、分析问题的能力。天柱县采取线上线下多种模式开展宣讲,既“面对面”,又“键对键”,各党工委及所辖党组织举办理论中心组学习会、主题党日、党务工作业务培训会、专题培训等400余场次。



因为该公司氨纶橡胶包覆纱生产车间员工正在生产作业。(通讯员 郑茂华摄)

天然气管道在苗乡侗寨快速延伸

本报讯(通讯员 李林婷 龙小美)凯里至铜仁天然气支线管道建设项目是由州属国企东黎公司控股经营贵州三峡凯铜能源有限公司实施的民生工程,该项目建成投运极大改善我州能源消费结构,同时在建保护生态环境和提高营商环境上起到了积极推动作用。该项目自今年4月1日正式向凯里市新能燃气公司供管道天然气后,标志黔东南州结束没有管道天然气的历史,同时也加快推进了我州县通天然气管道建设项目的速度。

据悉,凯里至铜仁天然气支线管道建设项目自2015年12月30日取得核准,线路全长205.8公里,总投资8.67亿元;项目于2018年8月分别在凯里市、台江县、镇远县、岑巩县、玉屏县等地全面组织开工。历经两年多时间精

心组织施工,现全线具备通气条件。可向沿途的凯里市、台江县、施秉县、镇远县、岑巩县、铜仁市及湖南省湘西自治州、怀化市等地供上清洁能源天然气。项目试运营后,经凯里市发改局批准,凯里城区居民用气价格从3.6元/m³下调至2.72元/m³,非居民用气从3.8元/m³下调至2.79元/m³。天然气管道气的降价,降低了居民生活和企业生产用气成本,真正让利于民。

按照州委州政府要求,“县县通”项目各县施工现场在抢抓天气,抓紧组织施工,全面开展土地丈量、清表扫线、布管焊接等工序有序推进。到2022年年底,全州各县将全部通上管道天然气,届时生活生产能源消费清洁,我州自然生态环境更美。

州管干部任前公示

经州委常委会会议研究决定,对下列同志进行任前公示(排名不分先后)。
胡炳文,男,苗族,中共党员,1971年10月生,籍贯、出生地贵州剑河,1993年8月参加工作,省委党校大学学历,现任剑河县扶贫开发办公室党组书记、主任,县委办公室副主任(兼)、四级调研员,拟任州直单位副县级领导职务。
赵泽涛,男,汉族,中共党员,1985年10月生,籍贯、出生地贵州织金,2011年9月参加工作,在职研究生学历(法学硕士),现任州委政研室综合服务中心副主任,拟任州直单位副县级领导职务。
公示时间:2021年7月5日至2021年7月12日止。如对公示对象有问题反映的,请通过电话、信件、短信、网络等方式,在公示期间向州委组织部干部监督举报中心反映。举报电话:0855-12380;举报网站: http://www.qdnzb.gov.cn/12380; 举报电话:18984512380; 通讯地址:贵州省黔东南州凯里市盘东东路51号(邮编 556000)。

中共黔东南州委组织部
2021年7月5日

事情全都放手给金化标打理。金化标告诉记者,宣威这里产蓝莓,在这里养蜂有得天独厚的条件,良好自然环境成就了蜂蜜的品质好,口感好,他的蜂蜜最低价150元一斤,不愁销路。其中,大部分销往贵阳、都匀、凯里等地,附近村民也时常来购买。

成功总会垂青那些用心付出的人。金化标的养蜂技术和管理经验在麻江声名鹊起,附近一些村民和总蜂场都请他去作技术指导,和经验介绍,他总是毫不保留的传授给他们。在他的示范带动下,一些养蜂场经营得风生水起。

“我要把我掌握的技术和经验无偿传授给需要养蜂的村民,使他们靠养蜂过上甜蜜的生活。”金化标充满信心的告诉记者,经他培训的徒弟已有6人,他们基本上掌握了养蜂的技术和养蜂的管理经验,他们已经能够独立养蜂了,而且通过养蜂增加了家庭收入,日子过的红红火火。下一步,他将不断总结养蜂经验,使之成为一套完整的养蜂管理体系。在乡村振兴中,把养蜂这一朝阳产业做大做强,让村民过上幸福甜蜜的生活。

黔东南党史

1955年(3—4月)
3月19日 镇远地委为巩固农业生产合作社,制发宣传农业合作化的布告。布告由各县人民政府发布。布告重申:发展农业生产合作社,必须切实贯彻互惠互利政策,任何强制农民入社都是人民政府所不允许。在少数民族地区办社,更应执行人民政府的有关政策,在有利于民族团结和发展生产的前提下,照顾少数民族的生产习惯,具体问题由少数民族群众充分协商,妥善解决。布告对入社的土地、耕牛、农具、树木、果园等方面都作了具体规定。
3月28日 镇远专区革命烈军属、残废军人、复员军人拥军优属模范代表33人,出席贵州省第一届优抚模范代表会议。两个互助组、两个农业生产合作社及1个代耕组作为拥军优属模范集体参加了会议。
4月21日 镇远地委批转青浪镇对私营商业进行社会主义改造的试点报告。地委肯定了试点工作做法和经验,强调私营商业的工资、劳动报酬、资金分红、公积金等问题,必须通过劳资双方民主讨论协商解决。要求各县委立即对小商、小贩的改造工作进行试点。
(选自州委党史研究室编《中国共产党黔东南州历史大事记》)

把实事办好

记者看到,我州许多领导干部、许多党员把学党史与办实事结合起来,着力解决群众关心的问题,切实把党史学习教育成果转化为干事创业的强大动力,为群众栽秧、帮群众犁田、帮群众理发……坚持初心、热心和责任心,做到“民有所呼、我有所应”,围绕群众的痛点、难点、焦点,主动开展工作,持续提升广大群众的获得感、幸福感、安全感。
学党史过程中,不少干部想群众所想,急群众所急,将实事办到群众心坎上。办一件实事,就暖一片人心,多一分力量。州林业局派驻锦屏县茅洞乡驻村工作队给残疾老人送钱送药上门,剑河县帮助流浪到凯里的流浪者返乡,麻江党员开展“八小时”以外延伸行动,雷山县修建一条长10米、宽3米的“避雨长廊”,锦屏县为进一步深化“放管服”改革工作,“流动车管所”送考下乡服务。记者的朋友圈里,几乎每天都看到党员忙碌的身影。
这些实事看起来虽小,看起来微不足道,这些实事生动鲜活,让群众得到实惠,使得群众感到幸福,使得群众充满获得感,使得群众从中受益,增强干部群众的血肉联系。泰山不拒细壤,故能成其高;江河不择细流,故能成其深,一件实事可能小,但千千万万件实事就不小了,这些实事以涓涓细流,汇聚成磅礴的力量,将民生“问题清单”变为百姓“幸福账单”。

我州好男儿杨光辉参加庆祝中国共产党成立100周年大会

本报讯(通讯员 吴兴科)7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,从江籍现役军人杨光辉以庆祝大会仪式人员、联合军乐团成员的身份见证了这一伟大历史时刻!
当天大会圆满落幕后,杨光辉满怀激动地向家人汇报了大会盛况和自己的激动心情。他说,当听到习近平总书记在北京天安门城楼上高呼“伟大、光荣、正确的中国共产党万岁!伟大、光荣、英雄的中国人民万岁!”的时候,他感到无比的骄傲和自豪!

据悉,杨光辉是从江县丙妹镇长滩村人,2007参军入伍,是中国人民解放军西部战区某部现役军人,四级军士长。服役期间,杨光辉用自己的刻苦努力,先后荣获个人三等功、优秀士兵、优秀士官、2019年度感动铁拳十佳人物等荣誉称号。他先后两次通过层层选拔,参加了2015年抗战胜利70周年大阅兵活动和2019年新中国成立70周年大阅兵活动,接受祖国和人民的检阅,并圆满完成任,为部队和家乡人民赢得了荣誉。
当天,在庆祝中国共产党成立100周年大会的伟大时刻,杨光辉以联合军乐团成员的身份,再次站在天安门广场上,奏响了时代最强音,为庆祝大会的胜利举行做出了自己的贡献,也为部队和家乡人民增添光彩!

凯里市人民检察院
2021年6月24日

州水投集团热烈庆祝建党100周年

本报讯(通讯员 孟秉帆)近期,州水投集团积极营造庆祝建党100周年浓厚氛围,在各水车、电站、分公司设置庆祝建党100周年主题的宣传标语,在广大干部职工中营造“党的盛典,人民的节日”浓厚氛围。6月28日,集团党委召开先进表彰大会,热烈庆祝中国共产党成立100周年,重温入党誓词,表彰集团2个“先进基层党组织”和33名“优秀共产党员”,激励集团广大党员坚定理想信念、践行宗旨、务实重行、团结一心,为党的光辉事业奋斗终身。
同时,州水投集团紧紧围绕党史教育开展“学好百年党史、传承红色基因、凝聚奋进力量”演讲比赛,引导广大党员、青年职工厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,12名参赛选手结合党史学习教育,讲个人的切身感悟、讲一线岗位的故事,畅谈自己对水利水务工作的热爱,抒发对党的感恩之情,营造创先争优、爱党爱国的浓厚氛围。

凯里市人民检察院
2021年6月28日

遗失声明

●不慎遗失《林权证》1本,证号:B521000098386,宗地编号:00511*、00555*、00576*、00629*,坐落:榕江县崇义乡善安村一组,特声明作废。
朱衡
2021年7月5日

贵州省凯里市人民法院公告

杨再碧: 本院已受理原告中国工商银行股份有限公司凯里北京路支行诉你金融借款合同纠纷一案。原告的诉讼请求为:1、请求人民法院依法判令被告立即偿还原告借款本金45312.12元、利息4944.56元(含借款正常利息、罚息、复利等,暂计算至2020年1月20日,之后的利息按照合同约定的利率计算至本息全部还清为止),本息共计50256.68元;2、本案的诉讼费、保全费、公告费、律师费及实现债权的一切费用由被告承担(律师费为2500元,其余费用以相关机构的收费标准为准)。以上共计52756.68元。因你下落不明,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利告知书及开庭传票,自公告之日起经过60日即视为送达。你提交答辩状和举证的期限均为公告期满后15日内。本院于举证期限届满后的第3日14时30分(遇法定节假日顺延)在本院3号法庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。
凯里市人民检察院
2021年6月24日

贵州省凯里市人民法院公告

刘昌钰: 本院已受理原告中国工商银行股份有限公司凯里北京路支行诉你金融借款合同纠纷一案。原告的诉讼请求为:1、请求人民法院依法判令被告立即偿还原告借款本金22986.45元、利息2486.97元(含借款正常利息、罚息、复利等,暂计算至2020年4月28日,之后的利息按照合同约定的利率计算至本息全部还清为止),本息共计25473.42元;2、本案的诉讼费、保全费、公告费、律师费及实现债权的一切费用由被告承担(律师费为2500元,其余费用以相关机构的收费标准为准)。以上共计27973.42元。因你下落不明,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼权利告知书及开庭传票,自公告之日起经过60日即视为送达。你提交答辩状和举证的期限均为公告期满后15日内。本院于举证期限届满后的第3日14时30分(遇法定节假日顺延)在本院3号法庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。
凯里市人民检察院
2021年6月24日

贵州省凯里市人民法院公告

杨彬林: 本院在执行申请执行人中国工商银行股份有限公司凯里北京路支行申请执行杨彬林信用卡纠纷一案过程中,本院依法委托具有资质的评估机构对被执行人杨彬林所有位于凯里经济开发区中吴大道19号吃东新城2栋1单元2层202号房屋进行了评估,因被执行人杨彬林下落不明,现依法向你送达铜仁同致房地产资产评估有限公司TZ(黔东南)估字(2021)014号房地产估价报告以及执行通知书、公开拍卖变卖通知书,位于凯里经济开发区中吴大道19号吃东新城2栋1单元2层202号房屋评估价值为372509.00元。限你自公告发出之日起60日内来本院领取评估报告以及执行通知书、公开拍卖变卖通知书,逾期则视为送达。如对本评估报告不服的,可自送达之日起15日内向本院提出异议,申请复议时必须同时提供相关依据,否则视为无异议。
凯里市人民检察院
2021年6月28日